

暗恋5年,才发现爱错了人

■时间:5月11日
■主持人:伊人
■倾诉者:艾玫,女,24岁,模特

我执着地追求着自己爱的人,5年后,当我真正得到他的时候,才发现这不过是一场噩梦。而那5年里,另一个男人一直默默支持我、鼓励我,我却将他深深地伤害。

中学时卷入三角恋

上中学时,我并不好看,婴儿肥的脸庞,一头枯草般的长发,架着一副高度近视眼镜,学习马马虎虎,因为个子高,每天默默地坐在最后一排的角落里,非常不引人注目,可是那样的我居然也有人喜欢。小庄是第一个追求我的人。

小庄喜欢体育运动,尤其喜欢踢足球。他没事就来逗我,抢我的眼镜,说要看我不戴眼镜的样子,还问我额头上为什么有那么青春痘。眼镜被小庄抢走后我几乎什么都看不清,隐隐约约就看见小庄在我眼前盯着我说:“你的眼睛很大,不戴眼镜的样子很好看。”和小庄逗乐挺开心的,可是他却不是我喜欢的类型。我喜欢的人是袁坤。袁坤和我、小庄都是一个班的,偏偏很巧的是他和小庄是好朋友,并且是一个足球队。

袁坤个子没小庄高,但是比小庄帅,我喜欢偷偷地注视他,偶尔会被他发现,我会觉得特别尴尬。

袁坤一定看出我对他的爱

慕,我也能看出他对我也有些心动,因为我也发现他常常偷看我,找个理由问我借个指甲剪、笔什么的,顺便说两句话。但他表现得没有小庄大方。他是一个喜欢在心里藏事的人。

在这段三角恋中,袁坤一直表现得很谦让,比如他看见小庄来找我,他就装作没看见躲得远远的。那时候我的心里就特别难受。

小庄对我一直很照顾,高三的时候,我们几个要好的同学一起出去玩,我不小心踩进水里把鞋弄湿了,小庄就帮我晒鞋,晾袜子,而袁坤却在一边和几个同学聊天……我想袁坤一定是个不懂得体贴女人的男人,或者他会觉得为女孩做这些事很没面子,或者他不想别人看出他对我的爱。

艰难的抉择

高中毕业,我和小庄考入同一所大学,而袁坤以更加优异的成绩考入本市一家重点大学,我、小庄和袁坤暂时分开了,最初我们是一周聚一次,后来因为学习、打工就半个月或者一个月见一次。但我还是和袁坤一直保持着联系,每天都通电话,发短消息。

在大学,我和小庄就不是一个班了,小庄依然每天读书学习,我却因为成绩平平开始将更多的注意力转移到社会活动上。我想在年轻的时候圆自己的模特梦,于是参加了许多选秀比赛,然后很顺利地进入一家演艺公司,并且在大二那年就成为了一名兼职T台模特。由于我还是学生,我参加的演出有限,多的都是在酒吧

或某个展会上走走秀,但是我的内心却非常充实。我有了可观的收入,在同学面前成了小富婆;我戴起了隐形眼镜,学会了化妆穿衣,我比以前更加漂亮有气质了;我在学校也成了一个风云人物,出席各大文艺汇演……我想此时此刻我站在袁坤面前,他一定不会吝啬对我的爱。

小庄依然像高中时那样关心我,和我一起去食堂吃饭、打水,陪我参加各种演出。上大学时追我的人并不多,大家都以为小庄就是我的男朋友。可是我从来不遗憾没人追,因为我的心里有袁坤。让我唯一感到不安的就是我接受了小庄太多的爱,却不能给他付出什么,我想把自己的一切都留给袁坤。

一天,我和袁坤通电话,他问我和小庄的关系怎么样了。我说我和小庄一直都是普通朋友关系啊,他怎么会问出这样的问题。袁坤说小庄对我的爱是任何人都没法比的,让我好好珍惜小庄。

我感到很奇怪,我想他一定是误会我和小庄之间的关系了。为了解除袁坤的误会,我终于鼓起勇气去找小庄,对他说明真相,一直以来,我爱的那个人是袁坤……小庄故作轻松地笑了笑,说他早就知道我喜欢袁坤,可是他一直不愿意放弃,即便我亲口拒绝了他,只要我和袁坤没有在一起,他还是会对我的好的。

我听后特别感动,我不想再伤害小庄,却又固执地想得到自己的爱人。我去找袁坤,告诉他我想和他在一起,我已

经害怕了思念的孤独,而这也就是让小庄放弃我唯一的办法。就这样一直折腾到大学毕业,我和袁坤终于走到了一起,小庄大方地说虽然他并没有追到我,但大家还是朋友。

得到了他,却得不到信任

可是让我没想到的是虽然我得到了袁坤,却得不到他给我的信任。真正和他在一起,才发现爱情并不如想像中的那么甜美幸福。袁坤的疑心病在生活中一点一滴地表现出来,让我感到恐慌而失望。

袁坤最大的不信任表现在对我和小庄的关系上。他认为大学四年我和小庄都在一起,我俩难免不发生点什么……

我不止一次地对袁坤发誓我和小庄是清白的,我们连手都没有牵过。可是袁坤阴阴的笑容让我觉得很受侮辱。

和袁坤在一起的时候也会收到小庄的电话,他会邀请我和袁坤一起出来聚餐。那时候袁坤就会很生气地问我,大家都是朋友,为什么小庄总是给我打电话而不是打给他……而我很清楚这是因为我的姓氏刚好排在小庄电话本的第一个,方便起见他就直接拨给了我。

很多时候,袁坤和小庄见面的时候已经不愿意带我,他怕我和小庄“旧情复燃”!他总是找这样那样的借口骗小庄,比如我加班,或者家里有事……后来小庄也看出端倪,他就很少再约我们,如果袁坤约他,他就索性带个“女朋友”出来。

袁坤暧昧、粘人的性格也在生活中慢慢表现出来了,这

和以前他留给我的“冷漠”、“孤傲”是截然不同的。他认为我和他必须做同一件事才能体现出恋人关系的亲密。比如,他喜欢看电影,就让我坐在他旁边陪他一起看,偏偏那种类型的片子是我最不喜欢的……某杂志报纸有填字游戏,他就让我和他一起做游戏,而我对那些动脑筋的游戏完全没有兴致……

很多时候我下班回来都两三点了,又累又困,回家后却依然不能睡觉,先要回答他的各种质疑,然后陪他聊天、陪他看电视……他认为这样才能维系恋人关系。如果我不依,那必然就是一顿大吵,有时候被他折腾到一个晚上都不能睡觉,偶尔还会遭遇暴力。

和袁坤在一起久了,我出去演出的机会也少了,因为袁坤不喜欢。他不喜欢我穿着性感的衣服在T台上走来走去,他说我的美丽只是给他一个人看……我不演出就没有生计,我背着袁坤去演出,回来后还要偷偷溜到附近的24小时浴室去洗个澡,生怕被他闻到娱乐场所烟酒、香水的味道。我开始厌恶他的这种占有欲,我也感到越来越累。

袁坤是个顾家的人,这点让我欣慰而又害怕,他不喜欢应酬,就喜欢呆在家里,他按时回家就要求我也要按时回家,他不应酬就要求我也不能应酬,他回家后关机就要求我也要关机……而偏偏我是个热爱工作的人,在他的种种要求下我感到心累,躺在床上,他沉沉睡去,我却难过到泪眼婆娑,那一刻,我特别想小庄……



出轨有大部分原因是因为对已有爱情不满,虽然我没有出轨,可是心却离袁坤越来越远。

我爱了袁坤5年才能真正和他在一起,所以我一直不舍得放弃这段来之不易的爱,可是他并不珍惜我们在一起的时光,多的是斤斤计较,或者质问、刁难……半年的时间,我们天天吵架。

每次和袁坤吵架,我都特别想小庄,可是我不敢再打扰他,当年我的拒绝深深地伤害了他。那5年小庄对我付出了一切,我的心里却容不下他,我执着地追求着自己的爱,却发现爱错了,后悔了。

我向往的爱情成了一场噩梦,我想逃开。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn论坛·都市杂谈·都市情感

激光溶脂 让减肥更安全

随着奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑形术在古城金陵的火爆风靡,近期越来越多的爱美人士纷纷向奇致医院的溶脂专家李宁生主任讨教减肥塑身的这一最新方法。

“激光溶脂”减肥魅力何在?

目前市场上减肥的方式很多,但真正符合现代人生活特点和当前美容美体业趋势的并不多。日前,爱美人士在减肥上日趋理性。有四大因素,成为她们减肥选择的新方向标。即安全性、美观性、持久性和高效性。目前奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑形是国际领先的高科技减肥方式,符合了当前这种减肥塑身的时代潮流。

“激光溶脂”减肥是采用2mm光纤的激光连续发射,瞬间释放能量击碎脂肪包膜,使脂肪液化,随负压排出体外,它减少的是脂肪数量,从而达到溶脂标本的真正减肥作用。它和目前市场上的共振吸脂容易被混淆,其实二者有很大不同,它的优势也很明显。激光溶脂溶脂量大而均匀,并且拥有共振吸脂所不具备的强大而稳定的恢复迅速,创伤甚微。对于皮肤松、脂肪多的爱美人士来说,做激光溶脂减肥常常是一举两得的事,既减了脂肪又使皮肤显著收紧、变得光滑!

专家信箱

问:“激光溶脂”减肥后,皮肤的弹性会不会有影响?

答:由于是在电脑数字式定位的状态下进行激光溶脂,手术所采用的激光只照射在设定的脂肪层上,而不伤及表皮皮肤,加之皮肤弹性纤维的自我修复,保证您的肌肤弹性不会有丝毫的削减。

问:“激光溶脂”术后的恢复期是否很长?

答:对于工作繁忙的白领而言,“激光溶脂”是最节省您宝贵时间的减肥术。由于其手术时间短,痛苦小,恢复快,因此爱美者只需用一个周末的时间,将一个连续完美的全新的你引来无数艳羡的目光。

问:“激光溶脂”减肥后会反弹吗?

答:严格的说,只要不暴饮暴食,“激光溶脂”减肥后几乎不会反弹。因为它与传

统减肥最大的不同就在于它减少的是脂肪细胞的个数,而不是脂肪的体积。

问:“激光溶脂”减肥能瘦脸吗?

答:激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。如果您正为你的脸盘儿烦恼,激光溶脂,让您的脸变得俏丽。



激光溶脂受追捧,美国女孩慕名前来瘦身

特别是对于腰、腿、臀、臂等局部脂肪多的肥胖者来说,激光溶脂的效果更是立竿见影,同时杜绝了传统吸脂术中的对神经和血管的损伤和术后恢复过程较长且容易出现的凹凸不平现象。

“激光溶脂”减肥的发展状况

“激光溶脂”减肥是近几年来兴起的一种高科技减肥方式,适合治疗局部脂肪堆积,在欧洲及美洲已被广泛应用,两年前被引进到中国。

在江苏,奇致整形美容医院是目前南京首家开展激光溶脂的整形医院。在奇致医院减肥塑形的众多爱美人士中,大部分都是冲着其最新原装进口意大利第五代激光溶脂仪来的,它也是目前国际上运用激光溶解脂肪并能

自然引流的最先进的设备,在江苏省内目前只有奇致医院独家拥有!在奇致成功减肥的许多肥胖人士,事后对这台设备的效果都十分推崇。

激光溶脂减肥技术目前发展的势头极为迅速,不但在日前在江苏地区日益风靡,上海九院、浙江省人民医院都引进了该设备。浙江省医学会医学整形与美容学分会主任委员、浙江省医学会整形外科分会副主任委员、浙江省人民医院整形中心主任吴润帆这样点评激光溶脂:比之传统的抽脂法,“激光溶脂”手术时的激光对局部的皮肤没有损伤,由于激光的光纤很细,抽吸时对组织的损伤较轻,疼痛微小,同时激光有轻度凝血作用,溶脂效果很好。手术后恢复快,皮肤回缩好,外形令人满意,无并发症,是一种安全、有效的新型减肥方式,在众多的减肥方法中能异军突起,绝非偶然。



著名溶脂塑形专家——李宁生

中国医师协会会员,奇致整形外科主任,原南京著名三甲医院整形外科副主任医师,“微笑行动”专家组核心成员。曾远赴美国深造,20年来无一失败手术案例。擅长溶脂塑形、面部除皱、唇裂修补、除皱、祛眼袋、隆鼻等整形美容手术。

“美眼看奥运”活动全面启动,由周部长副部长、王健主任亲自手术,原价3000元精雕双眼皮现价800元,随做随走,限500名。凭学生或教师证其他整形7折,皮肤8折。更有5000元“现金大奖”等你来拿。

奇致整形美容医院 精于皮肤·专于整形

中国医师协会会员单位/江苏联络处 江苏省医院协会会员单位 江苏省美容与整形修复培训中心 江苏省医学会美容与整形技术培训中心 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线: 83153333 地址: 苏南北路49号天泉国际大厦6层-7层(苏农巷口进入) 欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net

美丽在线 QQ1: 877980717 QQ2: 878005158 QQ3: 976718714